

为切实增强广大投资人对非法集资、电信诈骗等金融违法犯罪活动的防范意识和识别能力，以保护投资人切身利益，近期，中航信托开展了“普及金融知识守住钱袋子”金融知识普及月主题宣传系列活动，通过“线上+线下”的方式进行多维、立体化宣传，以丰富多样、喜闻乐见的投资者教育活动守护金融消费者的美好生活。

走进红色圣地，打造财商教育新场景

活动期间，中航信托消保大使开展“普及金融知识 守住钱袋子——少儿财商教育走进校园活动”，为吉安市永新县子珍小学三年级学生送上财商课程。消保大使结合生动的案例进行了深入浅出的讲解，帮助青少年从小树立正确的人生观、价值观、财富观，普及财商知识，提升青少年金融素养及风险防范能力。

走进金融消费者，筑牢反诈防骗“防火墙”

中航信托消保大使们走进南昌市外国语学校，为家长们带来一场生动的“普及金融知识守住‘钱袋子’”宣教活动。围绕金融消费者日常生活中所必要的金融基础知识和防范风险的技能，消保大使们送上了一节精心准备的金融知识普及课。同时，还针对青少年群体日常可能面临的金融陷阱为家长们做了深入的讲解和普及。炎炎夏日，中航信托为家长送上了印有“谨防电信诈骗”“防范养老领域非法集资”警示漫画的折扇，现场的家长们对这一贴心举措赞不绝口。

随着互联网的迅猛发展，当前电信网络诈骗高发，诈骗手法众多，中航信托消保大使走进多地社区，为老年朋友们送上“防范电信网络诈骗守好百姓资金安全”主题课，通过细心讲解，为居民逐一揭露20余种电信网络诈骗情形。老年朋友纷纷表示以后面对各类电信活动要保持清醒、端正心态，提高防骗、识骗和求助的能力。

创新投教新模式，打造金融投教金招牌

为了不断提升金融投资者教育的宣传实效，中航信托积极探索新媒体渠道的宣传，今年以来重磅推出投教专栏——“鲲鹏小咖秀”，充分利用短视频使宣传内容更接地气，形式更为群众所喜闻乐见。“鲲鹏小咖秀”已累计发布15期，通过分享财富知识、论道资产配置，为投资者提供专业、系统的金融知识普及，累计观看量超过5万。6月，进一步开展了“观看视频答题赢积分”的活动，更好地帮助广大群众树立科学投资理念、做理性投资者。

中航信托各财富中心因地制宜，结合当地疫情防控要求，面向社会公众宣传普及金融保险基本知识、非法集资性质特征、主要手法及社会危害等内容，开展形式多样的消保宣教活动，为广大金融消费者营造安全、健康、和谐的金融消费环境。

金融知识宣传是一项长期、系统的工作，我们将立足长远，多层面、多渠道、常态化开展金融消保知识宣教工作，认真履行社会责任，守护金融消费者的“钱袋子”，与广大金融消费者一起共筑美好生活。

本文源自中国网财经